

深入学习贯彻落实党的二十大精神

坚持党的全面领导 是中国式现代化的根本保证

李伟革

习近平总书记在党的二十大报告中对中国式现代化进行了科学、全面和深刻的阐释,并明确指出:“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。历史和现实充分表明,中国共产党始终是中国特色社会主义事业的坚强领导核心,是中国式现代化的坚定领导力量。

3.坚持党的全面领导是中国式现代化的本质要求。习近平总书记在党的二十大报告中指出:“中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。”

老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

1.中国共产党是持续探索中国式现代化的坚强领导力量。中国式现代化形成于中国共产党人接续不断的探索奋斗过程中。中国共产党始终牢记“为人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的初心使命,始终坚持人民至上,为全体人民过上幸福美好生活团结奋斗,成立伊始便明确了社会主义救中国的政治主张,自觉肩负起实现中华民族伟大复兴的历史重任。

2.坚持党的全面领导是中国式现代化的本质特征。习近平总书记在党的二十大报告中指出:“中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。”

4.坚持党的全面领导是中国式现代化的根本保证。习近平总书记指出,我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,必须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。

党的二十大报告内容丰富、意义深刻,鼓舞人心,催人奋进,是指导全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军纲领性文献,大会的主要内容和核心精神。

读懂党的二十大报告主题

李永胜

党的二十大报告内容丰富、意义深刻,鼓舞人心,催人奋进,是指导全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军纲领性文献,大会的主要内容和核心精神。

报告开门见山,开篇即亮出鲜明的主题:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

勇于进行理论探索和创新,在共同奋斗的历史性变革实践中不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章的思想;第三部分,阐述新时代新征程中国共产党的使命任务,强调党的中心任务就是“团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”

党的二十大报告,主题鲜明,恢宏蓝图壮美绚丽,让人一目了然,倍感振奋,坚定信心。报告清晰细腻,水到渠成,充满自豪自信,提振精气神。

党的二十大报告,主题鲜明,恢宏蓝图壮美绚丽,让人一目了然,倍感振奋,坚定信心。报告清晰细腻,水到渠成,充满自豪自信,提振精气神。

共产党员须答好“三个务必”的考卷

袁文良

党的二十大庄严宣示了我们在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进的根本问题,并要求全党同志“务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章”。

成为改革发展成果的享受者,也同时成为深化改革的参与者、促进者和推动者。

科创激活城市高质量发展

以科创优势重塑城市优势,以科创动能激活高质量发展的动能,是目前极具活力与创新力城市快速发展的“基因密码”。



党的二十大提出的“三个务必”,不仅为我们党在不同历史时期战胜各种风险挑战、不断夺取胜利提供了强大的精神力量和重要的政治保证,而且为全体党员锚定了走好新的赶考之路的时代方位和奋斗坐标。

二是要保持优良作风,交出“务必谦虚谨慎、艰苦奋斗”的合格答卷。谦虚谨慎,艰苦奋斗是我们党的优良传统,是我们党永葆先进性、团结带领人民取得胜利的重要法宝。

经济观点 以有效措施推动经济向好运行

金观平

今年,是党和国家历史上极为重要的一年。国际环境风急浪高,国内改革发展稳定任务艰巨繁重,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,加大宏观调控力度,保持了经济社会大局稳定。

近期,多地部署加快落实落细相关举措,并将扩大需求作为政策重点。例如,湖北提出聚焦扩大有效投资持续发力,提前做好明年项目谋划;四川提出想方设法促进消费恢复。

一是要坚定理想信念,交出“务必不忘初心、牢记使命”的合格答卷。理想信念是共产党人安身立命的根本,而中国共产党人的理想信念从来都不是虚无缥缈的,而是始终体现在为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命之中。

三是要交出“务必敢于斗争、善于斗争”的合格答卷。敢于斗争、善于斗争,是我们党的鲜明政治品格,也是党和人民不可战胜的强大精神力量。

随着疫情防控举措的优化调整,人们的出行更加方便起来。疫情要防控,经济发展,促进消费是一项重要的政策举措。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好经济工作意义重大。面对严峻复杂的国内外环境,要按照中央政治局会议要求,“更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全”

二是要坚定理想信念,交出“务必不忘初心、牢记使命”的合格答卷。理想信念是共产党人安身立命的根本,而中国共产党人的理想信念从来都不是虚无缥缈的,而是始终体现在为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命之中。

三是要交出“务必敢于斗争、善于斗争”的合格答卷。敢于斗争、善于斗争,是我们党的鲜明政治品格,也是党和人民不可战胜的强大精神力量。

疏通消费渠道要与扶持产业体系结合起来。这些年,许多地方在扶持产业体系方面都有很多新探索。

把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,有效发挥超大规模市场优势。

着力做好“末梢”工作。有的地方提出,支持智能快件箱(信包箱)、快递服务站进社区,推动县域物流配送体系建设,努力形成以县城物流配送中心为重点、乡镇物流中转站为支撑、村级服务网点为着力点的县乡村三级物流网络等。